
V BOHU MÁ KAŽDÝ SVOJE MIESTO 

A NEKONEČNÚ HODNOTU 
Vo Veľkonočnom období sa podobne ako rodiaca sa 
Cirkev vraciame k Ježišovým slovám, ktoré vo svetle 
jeho utrpenia, smrti a zmŕtvychvstania nadobúdajú 
svoj plný význam. To, čo učeníkom predtým unikalo 
alebo ich znepokojovalo, sa teraz vracia do pamäti, 
zahrieva srdce a prináša nádej. 

V evanjeliu počúvame prísľub, ktorý nás už teraz 
vťahuje do tajomstva jeho zmŕtvychvstania. Ježiš 
hovorí: „Keď odídem a pripravím vám miesto, zasa 
prídem a vezmem vás k sebe, aby ste aj vy boli tam, 
kde som ja“ (Jn 14, 3). Apoštoli tak objavujú, že v 
Bohu je miesto pre každého. Dvaja z nich to zakúsili 
už pri prvom stretnutí s Ježišom pri rieke Jordán, keď 
si všimol, že ho nasledujú, a pozval ich, aby v to 
popoludnie zostali u neho doma (porov. Jn 1, 39). Aj 
teraz, zoči-voči smrti, Ježiš hovorí o dome, tentoraz 
veľmi veľkom: je to dom jeho Otca a nášho Otca, kde 
je miesto pre všetkých. Syn sa predstavuje ako 
služobník, ktorý pripravuje izby, aby každý brat a 
každá sestra po príchode našli pripravené to svoje 
miesto a zakúsili, že boli odjakživa očakávaní a 
napokon znovu nájdení. 

Drahí, v starom svete, ktorým ešte stále 
prechádzame, priťahujú pozornosť výnimočné 
miesta, skúsenosti dostupné len niektorým a výsada 
vstúpiť tam, kam sa iní nedostanú. V novom svete, do 
ktorého nás vedie Zmŕtvychvstalý, je však to 
najvzácnejšie prístupné všetkým. A tým nestráca na 
príťažlivosti. Naopak: to, čo je otvorené pre všetkých, 
prináša radosť. Vďačnosť nahrádza súťaživosť; 
prijatie ruší vylúčenie; hojnosť už neznamená 
nerovnosť. Smrť hrozí vymazať meno i pamäť, ale v 
Bohu je každý napokon sám sebou. V skutočnosti je to 
práve toto miesto, ktoré celý život hľadáme, neraz 
ochotní urobiť čokoľvek, len aby sme získali trochu 
pozornosti a uznania. 

„Verte,“ hovorí nám Ježiš. Tu je tajomstvo! „Verte v 
Boha a verte aj vo mňa“ (porov. Jn 14, 1). Práve táto 
viera oslobodzuje naše srdce od úzkosti z vlastníctva  

pokračovanie – V Bohu má každý... 
a dosahovania, od klamu naháňania sa za prestížnym 
miestom, aby sme mali nejakú hodnotu. Každý má už 
teraz nekonečnú hodnotu v tajomstve Boha, ktorý je 
skutočnou realitou. Keď sa navzájom milujeme tak, 
ako nás miloval Ježiš, darujeme si túto istotu. To je 
nové prikázanie: takto už teraz dávame zakúsiť nebo 
na zemi a zjavujeme všetkým, že bratstvo a pokoj sú 
naším určením. Lebo v láske, uprostred množstva 
bratov, každý objavuje, že je jedinečný. 

Prosme teda Preblahoslavenú Pannu Máriu, Matku 
Cirkvi, aby každé kresťanské spoločenstvo bolo 
domom otvoreným pre všetkých a pozorným ku 
každému.   3. mája 2026   Pp. Lev XIV 

 

MINIŠTRANTSKÝ TÁBOR  TYMIAN 
Saleziáni, Domka a spoločenstvo Tymian pozývajú 
miništrantov z celého Slovenska na ďalší ročník 
obľúbeného pobytového tábora. 

Podujatie sa uskutoční v termíne od 13. do 19. júla 
2026 v prostredí rekreačného zariadenia Škutovky 
pri Liptovskej Osade. 

Hlavnou témou tohtoročného stretnutia je 
dobrodružná výzva s názvom "Nečakaná cesta...". 
O účastníkov sa bude starať tím  kňazov, bohoslovcov 
a animátorov, ktorí pripravili vyvážený mix duchovna 
a zábavy. Program zahŕňa katechézy, duchovnú 
obnovu, inšpiratívne príbehy a spoločné modlitby. 

Okrem toho na chlapcov čaká bohaté športové 
vyžitie, rôzne hry, turistika v prírode, návšteva 
plavárne, chvíle v pustovni či fascinujúce spoznávanie 
vesmíru. Informácie na webovej stránke 
ministranti.sk. Kontaktná osoba  don Jozef Luscoň 
 e-mail: ministranti@domka.sk alebo lusko@sdb.sk. 

 

 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novoť  

č.: 1005,   029 55 Novoť  
www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot 
Štefan Hrbček, farár,  tel.: 0904 575 829 
Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642 
FARNÍK vychádza každý týždeň 

pre vnútornú potrebu farnosti NOVOŤ 

 

 

20. týždeň 

10. máj  2026 

Informačný list farnosti Novoť  

 
 

 

 

 JEŽIŠOVE PRIKÁZANIA 
 

Ježiš povedal svojim učeníkom: „Ak ma milujete, 
budete zachovávať moje prikázania. A ja poprosím 
Otca a on vám dá iného Tešiteľa, aby zostal s vami 
naveky – Ducha pravdy... (Jn 14, 15) 

Keď som si prečítal dnešné evanjelium, zaujalo ma, 
že v krátkom texte Ježiš dvakrát spomína, že je 
potrebné zachovávať jeho prikázania.  

Je to pomerne zaujímavá požiadavka, pretože Ježiš 
nám žiadne špeciálne prikázania nezanechal, iba 
potvrdil platnosť hlavného Božieho prikázania a 
platnosť prikázaní, ktoré dostal Mojžiš na vrchu Sinaj. 

Ak by sme skúsili v evanjeliách poriadne preskúmať 
Ježišove slová, dokázali by sme tam vydolovať 
niektoré vety, ktoré by sme mohli považovať za „jeho  
prikázania", hoci nie sú tak pekne "katecheticky 
učesané",  ako Desatoro. Napríklad:  

▶ Milujte sa navzájom, ako som ja miloval vás... 
▶ Nesúďte, aby ste neboli súdení.  
▶ Dávajte teda, čo je cisárovo, cisárovi, a čo je 

Božie, Bohu.  
▶ Kajajte sa a verte evanjeliu.. 
▶ Proste a dostanete! Hľadajte a nájdete! Klopte 

a otvoria vám!   
▶ Bdejte a modlite sa, aby ste neprišli do 

pokušenia. 
▶ Toto robte na moju pamiatku...   
▶ Choďte teda, učte všetky národy...       

 Štefan Hrbček 

mailto:lusko@sdb.sk
http://www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot


 
 

11. – 17. máj 2026 
 

 

Pondel. 
18:00 

 
Poď. za 70 r. ž. a BP pre rod. č. 171 (SH) 

9:00 
Utorok 
18:00 

+ Matej Srogončík a ÚP č. 1042 (SH) 
 
+ Helena (1. výr.) a + Serafín č. 819 (TM) 

14:00 
 

Streda 
18:00 

+ z rod.  Durčák a Blahút č. 525 (TM)    
 sv. omša pre deti 
 
Poď. za 40 r. ž. a BP pre rod. č. 1135 (SH) 

6:30 
 

9:00 
Štvrtok 
18:00 

 

+ manžel Jozef, + z rod. a duše v očistci, na 
ktoré si nikto nespomína (TM) 
Za Boží ľud (obetné dary ochotní farníci) 

 
Poď. za 30 a 35 r. ž. a BP pre rod. č. 788  
(SH) 

6:30 
Piatok 
17:45 

 
 

Za živých a + členov RB sv. Alojza (TM) 
 
+ Marián (ned. 80 r.) a ZBP pre rod. č. 60 
a 124 (SH) 
sv. omša pre birmovancov a mládež 

7:00 
 

Sobota 
15:00 

 

Poď. za 90 r. ž. Emil a ZBP pre rod. č. 565 
(SH) 
 
sobáš so sv. omšou s nedeľnou platnosťou 

Štefan Florek a Iveta Subjaková (TM) 

7:00 
8:30 

Nedeľa 
 

10:30 
 

Voľný úmysel (TM)  
Na úmysel celebranta (TM) 
 
Služba lektorov skupina č. 3 
Za Boží ľud a hasičov (SH)   
obetné dary: Hasiči  

 

info  PRE  BIRMOVANCOV 

Premietanie  na projektore  má  na starosti  sk. č. 9. 

Brigádu v sobotu o 10:00 má skupinka č. 10.  

Informovaný súhlas k duchovnej obnove je na farskej 
stránke v časti „Sviatosť birmovania“.  

 
 

vo štvrtok bude adorácia od 17:00 do sv. omše 

 

Pondelok, utorok a streda sú prosebné dni za úrodu. 
V piatok začína Novéna k Duchu Svätému. 

Na budúcu nedeľu bude zbierka na katolícke masmédiá 

 

OHLÁŠKY PRED MANŽELSTVOM 
Štefan Florek, syn Štefana a Justíny,  

rod. Kuchtiakovej, bývajúci v Novoti a 
Iveta Subjaková, dcéra Štefana a Márie, 

rod. Murínovej, bývajúca v Novoti, tretíkrát 
Manželské prekážky nahláste na farskom úrade. 

 

WEBINÁR  „PLNÝ HORLIVOSTI...“ 
V spolupráci s Katolíckym biblickým dielom 
ponúkame webinár na tému: Eliáš, plný horlivosti. 

Webinár sa uskutoční 18. mája 2026 o 20:00 hod. 
Prihlásiť sa môžete na www.kbd.sk 

 

DNES JE  DEŇ MATIEK 
Drahé mamy, ďakujeme, že ste. 

ZASVÄTENIE PRVOPRIJÍMAJÚCICH 

DETÍ PANNE MÁRIÍ 
V sobotu na začiatku rannej  sv. omše sa 
prvoprijímajúce deti pomodlia modlitbu zasvätenia 
sa Panne Márií a prinesú kvety. Tieto kvety potom 
vysadíme do záhona pred kostolom.             TM a SH 
 

SLOVKO PRE  PRVOPRIJÍMAJÚCE  DETI 

BUĎ SILNÝ  

Nemusíš mať silné svaly, ale potrebuješ silu ducha. 
Čakajú ťa v živote rôzne búrky a skúšky..., ale neboj 
sa, obstojíš, ak zotrváš s Ježišom.  
VYTRVAJ  

Často sa stáva, že deti sa ešte pár dní po prvom 
svätom prijímaní snažia, a potom sa už postupne 
prestanú snažiť. Bolo by dobré, keby ste chodili 
aspoň na jednu alebo dve sväté omše aj počas týždňa, 
a aj cez prázdniny, keď detské sväté omše nebudú. O 
nedeli ani nepíšem, to považujem za samozrejmé.  
NEOSTÁVAJ SÁM  

Sme rodina Božích detí a učeníci Pána Ježiša. 
Potrebujeme sa navzájom. Starostlivo si vyberaj 
priateľov, a vyber si takých, ktorí ťa budú 
povzbudzovať k dobru, pracovitosti a poslušnosti.  
KONAJ SKUTKY LÁSKY  

Skús robiť viac dobra, než si povinný urobiť. 
Obmedzuj to, čo ťa okráda o drahocenný čas 
(počítačové hry, tablet, leňošenie) a pozri sa okolo 
seba. Už nie si „malé dieťa“, ktoré všetci obskakujú, 
ale urob každý deň aspoň jeden  dobrý skutok.     SH 

 

 eRko OZNAM 
Detské eRko stretká budú v mesiaci máj  

13. 5. a 20. 5. v obvyklom čase. 
 

MANŽELSKÁ VÝZVA NA MÁJ 
Pobozkajte sa pod čerešňou, 

 nech vášeň v  manželstve nevyprchá... 

Pon Féria 

Uto Féria 

Str 
Preb. Panny Márie Fatimskej 

možnosť uctiť si relikviu bl. Imeldy Lambertini 

Štv 
Nanebovstúpenie Pána 
Slávnosť a prikázaný sviatok 

Pia Féria 

Sob 
Spomienka na  sv. kňaza a mučeníka 

 Jána Nepomuckého 

Ned 7. VEĽKONOČNÁ  NEDEĽA  

http://www.kbd.sk/

